
期 中 测 试（四）

时间:60 分钟 满分:100 分 分数:

一、口算。(20 分)

5+8= 5×6= 4×5= 8-2=

8×4= 4×4= 3×3= 4×3=

5×5= 3×7= 2×4+4= 3×6+6=

4×4-4= 5×4+5= 2×3-2= 3×5=

2×6= 2×3= 1×4+5= 2×5-3=

二、判断。(对的在括号里画“√”,错的画“✕”)(5 分)

1. 3×6 和 6×3 都是用“三六十八”这句口诀来计算的。( )

2. 5 个 2相加,列式为 5+2。 ( )

3. 5×3+3=5×4 ( )

4. 2+2 可以写成 2×2,3+3 也可以写成 3×3。 ( )

5. 6+6 表示 2个 6 相加。 ( )

三、看图写算式。(15 分)

1.

加法算式: + + = ( )

乘法算式: × = ( )
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2.

加法算式: + + = ( )

乘法算式: × = ( )

3.

○ ○ = (头)

4.

× = ( ) 口诀:

5.

× = ( ) 口诀:

四、把口诀补充完整。(12 分)

三五( ) ( )得八 二( )一十

二三得( ) 一( )得三 四( )十六
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( )二十四 五九( ) ( )二十五

二六( ) ( )三十二 ( )十八

五、在○里填上合适的数。(8分)

4×○=28 9×8=○ 3×○=27 5×○=15

6×○=18 2×○=10 8×○=48 7×○=14

六、小鸟回家。(连一连)(8 分)

七、选一选,把序号填在相应的位置。(6分)

八、解决问题。(26 分)

1. 一共有多少个气球?(4 分)

2. 买 8 个小熊布偶需要多少元?(4 分)
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3. 5 棵这样的葫芦藤能结多少个小葫芦?(4 分)

4. 丽丽有几张画片?(4 分)

5. (6 分)

○ = ( ) ○ ○ = ( )

○ = ( ) 够 不够

6. 玲玲买了一个8元的魔方和一个足球,一个足球的价钱是5个

魔方的价钱,玲玲付了 100 元,应找回多少元?(4 分)
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参考答案：

一、13 30 20 6 32 16 9 12 25 21 12 24 12

25 4 15 12 6 9 7

二、1. √ 2. ✕ 3. ✕ 4. ✕ 5. √

三、1. 3 5 15 5+5+5=15(个)

3×5=15(个) 5×3=15(个)

2. 3 2 6 2+2+2=6(只) 2×3=6(只)

3×2=6(只)

3. 11 3×3+2=11(头)或 3×4-1=11(头)

4. 4×2=8(个)或 2×4=8(个) 二四得八

5. 3×6=18(辆)或 6×3=18(辆) 三六十八

四、 十五 一八(或二四) 五 六 三 四

四六(三八) 四十五 五五 十二 四八

三六(二九)

五、 7 72 9 3 3 5 6 2

六、(连一连略)9×2=18 4×6=24 8+8=16

8×5=40 8×7=56 4×5-4=16

3×7+3=24 5×3=15

七、锐角:③⑥⑧ 直角:②④⑦ 钝角:①⑤

八、1. 5×4=20(个)或 4×5=20(个)

2. 8×9=72(元)或 9×8=72(元)

3. 5×9=45(个) 或 9×5=45(个)

4. 5×3=15(张)

5. 3×5=15(元)或 5×3=15(元)

3×6+4=22(元) 2×6=12(元) 够

6. 8×5=40(元) 100-40-8=52(元)
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